CORRIGENDA

Corrigendum to Council Directive 92/114/EEC of 17 December 1992 relating to the external projections forward of the cab's rear panel of motor vehicles of category N

(Official Journal of the European Communities No L 409 of 31 December 1992)

On page 17, fourth recital, second line:

for: '... irgently...', read: '... urgently...'.

On page 21, Annex I, section 4.4.1, first line:

for: '... havebe...', read: '... have ...'.

On page 24, Annex II, section 1.1., first line:

for: '... may b determined...', read: '... may be determined...'.

On page 29, Annex IV, first paragraph, sixth line:

for: '... Directice 92/104/EEC relating to the external projections forward of the cat's rear panel...',

read: '... Directive 92/114/EEC relating to the external projections forward of the cab's rear panel...'.